

„VICTORIA OBȚINUTĂ PE TERENUL LUCRAT CU MÎINILE NOASTRE ESTE ȘI MAI PREȚIOASĂ”

Viiitori constructori, ceferiști, matematicieni, fizicieni, chimiști, filologi, istorici, mecanici, ofițeri — astăzi încă ești la liceele din Bacău sau Tg. Jiu, Turda sau Bălan, Cimpulung Moldovenesc sau Slobozia, Constanța sau Timișoara, și înșiruirea ar putea continua, — și-au dat întâlnire, la sfîrșitul săptămîinii trecute, la Rm. Vilcea, animați de o pasiune comună: sportul. Și pentru că viitorii constructori sau ceferiști, fizicieni sau chimiști, filologi sau istorici, mecanici sau ofițeri, într-un cuvînt tineri minunați și de pe acum oameni de nădejde, au printr-o pasiune lor sportive voleiul și handbalul, au pornit cu aceeași sericitate, cu care combină substanțele în eprubetă sau rezolvă dificile ecuații, să descifreze tainele acestor sporturi. Și strădaniile lor de a avea și în catalogul sportului note mari s-au văzut răsplătite prin prezența la finalele „Cupei U.T.C.” aflată la a VI-a ediție, inițiată de C.C. al U.T.C. și desfășurată sub genericul marii întreceri naționale „Daciada”.

...Împreună cu profesorul Laurențiu Stîlea, director adjunct al Liceului „V. Roaită”,

urmărim partida dintre reprezentativele de junioare ale României și Poloniei. Evoluție foarte bună a voleibalistelor noastre — punctată de aprinse încurajări — și o victorie în patru seturi, mult, foarte mult aplaudată de spectatori, majoritatea în costume de sport. „Sînt componenții echipelor participante la competiția tineretii — ne spune gazda noastră, căci ne aflăm în sala liceului „V. Roaită” — cărora am vrut să le oferim prilejul de a vedea pe cîteva dintre speranțele voleiului nostru feminin”. Și cel care l-a dat voleiului românesc, printre alții, pe Laurențiu Dumănoiu, continuă: „Important mi se pare însă altceva: entuziasmul lor, entuziasm pe care l-am regăsit zilnic în toate meciurile, ceea ce înseamnă că voleiul masculin are de unde să-și tragă seva. Se cere doar ca să se obțină cele mai curale picături, pentru a transforma jocul de plăcere în veritabilă performanță”.

Aveam să reascultăm cuvintele asemănătoare la sfîrșitul în-

Emanuel FANTĂNEANU

(Continuare în pag. 2-3)

Azi, start în „internaționalele” de tir ale României

„UN SUCCES PE POLIGONUL TUNARI E UN TITLU DE GLORIE PENTRU ORICINE!”

Trăgătorii noștri sînt hotărîți să obțină rezultate cit mai ridicate

Odată cu primele focuri din cadrul probei de pușcă liberă 60 f.c. (azi, ora 9, poligonul Tunari), va începe o nouă ediție a Campionatelor internaționale de tir ale României. Conco-

tru juniori, ultima fiind materializarea unei inițiative a forurilor sportive de resort din țara noastră. Sînt competiții importante, onorate de un mare număr de trăgători de valoare

te ale „internaționalelor” (în condițiile în care, concomitent, la Moscova are loc Spartachiada popoarelor din Uniunea Sovietică, cu participare internațională) se datorează, pe de o parte, prestigiului de care se bucură competiția pe plan european, iar pe de altă parte, pentru că Federația română de tir a conceput Campionatele internaționale ale României ca o repetiție în vederea concursului olimpic de tir de la

Radu TIMOFTE

(Continuare în pag. 2-3)



Bogdan Marinescu și coechipierii săi, la antrenamentul de ieri

mitenți, vor avea loc, tot pe standurile din mijlocul pădurii Băneasa, — și două competiții de talerc: „Marele premiu Carpați”, pentru seniori și prima ediție a „Cupei Dunării”, pen-

din 15 țări de pe trei continente: Europa, Africa și America de Sud.

Faptul că afluența de concurenți a suferit doar puțin față de edițiile preceden-

La Haparanda (Suedia)

„MONDIALELE” DE LUPTĂ — JUNIORI ÎNAINTEA PARTIDELOR FINALE

HAPARANDA, 22 (prin telefon). Sîmbătă și duminică, în Sala sporturilor din localitate au continuat campionatele mondiale de lupte greco-romane ale juniorilor. În primele tururi cîțiva dintre tinerii sportivi români au avut comportări meritorii. Cea mai bună poziție o deține Gheorghe Minea (cat. 74 kg) care a intrat în turul IV fără nici un punct de penalizare. Mai întii Gh. Minea l-a învins detașat la puncte (18-7) pe norvegianul A. Oyvind, după care, în turul al II-lea, n-a avut adversar. În cel de-al treilea tur, juniorul român l-a dominat cu autoritate pe polonezul A. Birylo și, în min. 7, acesta a primit avertismentul descalificării. Ilie Matei (90 kg)

a reputat și el două victorii înainte de limită, învingîndu-l prin descalificare pe C. Kenan (Turcia) și pe L. Timoncini (Italia), la capătul unor partide în care și-a dominat net adversarii. În cel de-al treilea meci însă, cu sovieticul V. Jdanov, cu toate că a condus la puncte, a primit, surprinzător, în min. 8, al treilea avertisment! La cat. 62 kg, Gheorghe Păduraru a debutat cu o victorie, prin descalificare, în întîlnirea cu cehoslovacul W. Petrak, după care l-a întrecut prin tus (min. 5) pe danezul J. Peterssen. Dar, în următorul meci, cu sportivul țării

(Continuare în pag. a 4-a)



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXV — Nr. 9226

4 PAGINI — 30 BANI

Luni 23 iulie 1979

„Cupa Europei — Bruno Zauli” la atletism feminin

DUPĂ O EVOLUȚIE FRUMOASĂ, ECHIPA ROMÂNIEI S-A CALIFICAT ÎN FINALA „A”

● 8 victorii din 15 probe! ● Principalele performere: Maricica Puică și Eva Zörgö-Raduly



EVA ZÖRGÖ-RADULY

ANTONY, 22 (prin telefon). Pentru atletele care n-au obținut din semifinale calificarea pentru finala de la Torino, din 4-5 august, a „Cupei Europei — Bruno Zauli”, a mai existat o șansă de a ajunge în capitala Piemontului, concursul de la Antony, de fapt finala B a competiției continentale pe echipe de țări. A fost și cazul atletoarelor noastre care, după cum se știe, au ocupat locul trei în clasamentul grupei semifinale de la Sofia.

Acest Antony este un „satelit” al Parisului, cu un stadion („Salvador Alende”) cochet, cu tribune pentru cîteva mii de spectatori. El a fost ales ca gazdă a finalei B la care au venit reprezentativele a 7 țări (Cehoslovacia, Elveția, Finlanda, Iugoslavia, România, Suedia, Ungaria) în afara celei a Franței, organizatoare a concursului. Din păcate, la ora întrecerii un vînt puternic și rece (temperatura era de nici 15 grade!) a stînjinit într-o mare măsură desfășurarea diferitelor probe.

După această introducere, să vedem ce s-a întimplat în concurs, dar nu mai înainte de a face precizarea că, în mod normal, potrivit calculelor hirtiei, și ținînd cont de rezultatele anterioare și de constanța lor, prima șansă la victorie o avea echipa română, dar se anticipa o luptă foarte strînsă cu reprezentativa ungară. Și o bună parte din concurs emoțiile ajunseseră la cotă maximă, pentru că în timp ce principalele adversare depășeau prevederile, atletele noastre



MARICICA PUICĂ

culegeau puncte mai puține. În finalul întrecerii însă fetele noastre au întrecut așteptările și și-au asigurat, la o diferență de aproape 10 puncte, superioritatea în finala B, ceea ce le dă, acum, dreptul să concureze, peste două săptămîni, în finala mare, la Torino.

Întrecerile de sîmbătă au evidențiat cîteva fapte notabile:

(Continuare în pag. a 4-a)

Campionatele individuale de box ale seniorilor

S. PETRESCU, N. SCUTARU, P. MOREA, TINERI DESPRE CARE SE VA MAI VORBI



Sandu Tirilă (dreapta) îi aplică o nouă lovitură constănțeanului Izmail Ali, pe care l-a învins prin abandon Foto: Dragoș NEAGU

Sîmbătă și duminică, la arena Progresul din Capitală, au continuat întrecerile campionatelor individuale de box ale seniorilor, în cele patru reuniuni din cadrul maratonului pugilistic fiind programate 68 de întîlniri. Meciurile preliminare au triat valorile, astfel că pe ringul finalelor au început să urce numai sportivi a căror experiență și pregătire le dă dreptul să aspire la un loc fruntaș în clasamentele finale ale unei competiții de acest nivel. Din multitudinea partidelor disputate ne este greu să le selec-

tăm pe cele mai frumoase, numărul lor fiind destul de mare. În galele de sîmbătă, cîteva au impresionat însă în mod deosebit pe spectatorii care au suportat la început canicula, iar mai apoi ploaia, demonstrînd astfel încă o dată popularitatea de care se bucură sportul cu mînuși în țara noastră.

Sîmbătă seara, vicecampionul european al categoriei muscă, Daniel Radu (Steaua), a fost surprins de replica deosebit de curajoasă pe care i-a dat-o juniorul focsencan Nicolae Scutaru, sportiv de care avem

DIN PROGRAMUL DE AZI

ORA 15: mijlocie mică: M. Sirba (Electroputere) — N. Măcanu (Metalul Buc.), Fl. Ungureanu (Muscelul) — V. Butnaru (Ceahlăul P. Neamț); semigrea: C. Chiracu (B.C. Galați) — M. Marcu (Voința Tulcea), I. Cirlan (B.C. Galați) — I. Joița (Electroputere), C. Florea (Rapid) — I. Györfi (Dinamo).

ORA 18,30: muscă: D. Radu (Steaua) — F. Ullniuc (Nicolina), P. Morea (Voința Cj.-Napoca) — Gh. Govici (Steaua); semiușoară: N. Toth (C.S.M. Reșița) — Fl. Livadaru (Steaua), Fl. Stan (Dinamo) — Fl. Barna (Motorul Arad); ușoară: D. Neagu (Oțelul Tîrgoviște) — D. Ilie (Dinamo).

convingerea că se va mai vorbi. Boxul frumos, tehnic, spectaculos, practicat de clujeanul Pavel Morea a lăsat, de asemenea, o frumoasă impresie.

În disputele „semimijlociilor”, campionul Ion Budușan (Metalul Buc.) s-a impus cu dificultate în fața lui Mihai Teofil (Voința Buc.), boxer bine pregătit și cu o mare voință. Rapidistul Gheorghe Coștache și-a dovedit din nou excepționala forță de lovire, anunțîndu-se un adversar de temut pentru toți pretendenții la titlul categoriei.

Mihai TRANCĂ

(Continuare în pag. 2-3)

ECHIPA R. P. CHINEZE A CUCERIT LOCUL I

În ultima zi, juniorii români au întrecut selecţionata de seniori a R. D. Germane

Foarte frumoase spectacole sportive au oferit ieri, în ultima zi a întrecerii, echipele participante la competiţia internaţională de baschet masculin dotată cu „Cupa oraşului Bucureşti”. În prima partidă, selecţionata de juniori a României — având o prestaţie cu totul remarcabilă pe parcursul întregului meci — a învins cu 91-85 (43-44) echipa de seniori a R.D. Germane. Reprezaţia a avut o desfăşurare echilibrată, avantajul pe tabela de scor alterându-se, dar în partea a doua a partidei, de la scorul de 46-46 (min. 23), juniorii români, cu Ermurache şi Ciochină deosebit de eficienţi, cu Flaundra, Marinache, Dorian şi ceilalţi coechipieri remarcabili în apărare, s-au distanţat, treptat, la o diferenţă suficient de mare pentru a-şi asigura succesul, deşi pe parcurs au ieşit definitiv din teren (5 faulturi) Ermurache (min. 32) şi Marinache (min. 34). Oaspeţii au fost surprinşi de replica formaţiei române, apoi au făcut eforturi mari pentru a câştiga (impunându-se Wendt), dar în zadar. Punctele lotului român au fost înscrise de: Ermurache 35, Ciochină 25, Flaundra 8, Marinache 7, Dorian 6, Pogonaru 4, Aldea 3, Ionescu 3; coşgeţii oaspeţilor: Wendt 28, Heinald 20.

În ultima întâlnire a turneului, reprezentativa de tineret a României (de astă dată în componenţă completă; vineri, în meciul cu R.D. Germană, ea a fost lipsită de aportul celor mai buni jucători, care participaseră la turneul din Ungaria al lotului de... seniori) a fost la un pas de a înfrânge selecţionata de seniori a R.P. Chineze. Punctând, prin

Inscrie Tecău, unul dintre jucătorii de bază ai echipei de tineret a României
Foto: Ion MIHAIŢĂ



Netolitzchi şi Copăcianu, precis de la semidistanţă şi de la distanţă, având în Scarlat, Herbert, Benedek şi, în final, la Dragnea buni recuperatori, sprijiniţi în acţiunile poziţionale de Carpen, Voicu şi Tecău, echipa română a condus până în ultimele două minute, când formaţia R.P. Chineze, mai experimentată şi beneficiind de aportul unui adevărat gigant (Mu Tie-zu 2.20 m), a egalat (77-77) şi a câştigat cu 91-80 (54-58). Şi aşa rezultatul putea fi altul dacă jucătorii români (Voicu şi Scarlat) nu ar fi ratat aruncări libere totem în minutele decisive. Marcatorii echipei române: Netolitzchi 22, Copăcianu 16, Tecău 12, Scarlat 9, Herbert 6, Voicu 6, Carpen 6, Dragnea 3; coşgeţii oaspeţilor: Guo Jun-lin 15, Gian Li-min 22.

Alte rezultate: România tineret — România juniori 100-73 (48-38). R.P. Chineza — R.D. Germană 99-58 (42-29).

Trofeul a fost cucerit de reprezentativa R.P. Chineze, care a totalizat 6 p. Urmează în clasament: 2. România-tineret 4 p. 3. R.D. Germană 4 p. 4. România-juniori 4 p. Cupa oferită coşgeţilor întrecerii a fost câştigată de Florentin Ermurache (România-juniori) autor a 97 p.

Dumitru STĂNCULESCU

UN FRUMOS SUCCES AL ÎNOTĂTORILOR LICEULUI Nr. 2 BUCUREŞTI

Întrecerile celor mai buni înotători din şcolile cu profil sportiv s-au încheiat duminică seara, la piscina „23 August” din Capitală, cu succesul categoric al reprezentanţilor Liceului nr. 2 din Bucureşti, învingători în marca majoritate a probelor. Iată-i pe câştigătorii din ultimele două reuniuni:

JUNIORI: O. Cocencu (Lic. 2) 2:07,81 — 200 m spate şi 1:12,47 — 100 m bras; Luciea Mihăilescu (Lic. 2) 2:19,8 — 200 m liber, 2:29,4 — 200 m spate şi 9:53,9 — 800 m liber; R. Balint (CSS Tg. M.) 64,6 — 100 m fluture; Andrea Steriu (Lic. 2) 70,6 — 100 m fluture; Dana Nicolici (Lic. 2) 1:25,1 — 100 m bras; Cr. Ungureanu (Lic. 2) 13:14,9 — 1500 m liber;

COPII 13-14 ani: Ema Vasile (CSS Br.) 1:14,7 — 100 m spate; Laura Policarp (CSS Br.) 4:57,8 — 400 m liber şi 2:40,2 — 200 m fluture; M. Teodorescu (Lic. 2) 2:28,1 — 200 m fluture; V. Mihăilescu (CSS C-Ţa) 2:47,7 — 200 m bras; Doina Puşanu (Lic. 2) 2:54,8 — 200 m

ÎN AŞTEPTAREA CAMPIONATULUI DE RUGBY STEAUA SE PREGĂTEŞTE ÎN ÎNĂLŢIMILE CU GÎNDUL, MEREU, LA... PISCURILE CL

„Serlulul pregătirilor” rugbysţilor noştri pentru campionatul cu numărul 63 nu poate începe decît cu Steaua. Pentru că această echipă este campioană, dar şi pentru cele 11 titluri adunate de reprezentanţii clubului militar, care-l fac egalii Grivei Roşii şi a unui XV rămas doar în amintire — Tenis Club Român Bucureşti, într-un eventual clasament al celor mai bune formaţii din istoria „ovalului” românesc.

Steaua va intra în competiţie, avînd drept dată iniţială 5 august, cu destule noutăţi. Mai întii cu o înedită formă a conducerii tehnice: antrenorul emerit Petre Cosmănescu — coordonatorul scetel, maestrul emerit al sportului Adrian Mateescu şi Radu Durbac — în posturile de antrenori. Apoi, cîteva „adaosuri” interesante la valoaroasă-i garnitură: Alexandru Rădulescu (înaltas, deja afirmat) şi Danuţ Cojocaru (atacant) — de la R.C. Sportul studentesc, Călin Ilie (jucător de linia a III-a, prezent recent la lotul de juniori) — de la Olimpia Bucureşti, Iosif Petrilă (înaltas) — de la Licul metalurgic Iaşi.

Preparativele pentru apropiatul sezon s-au declanşat recent, după o foarte scurtă vacanţă pe litoral, prin obişnuitul stagiu la munte. Predealul i-a primit, ca în fiecare din anii din urmă, pe Munteanu — noul purtător al banderolei de onoare, Corneliu — tehnicul pilier (dar şi taloner) aflat în căutarea... forţei maxime, Cioarec — despre care primim garanţii că va reintra curînd în naţională, Pinteă — care „trage” de el admirabil spre a rămîne prinzătorul numărul 1 al ţării, Postolachi — redevenit... el însuşi, Pojar şi Dima — gata la orice oră să suplînească cu succes lipsa vreau titular, Murariu — component, mai deunăzi, al unei selecţionete mondiale, Achim — apărătorul de netrecut, M. Ionescu — „buldozer” în stare să străpungă orice zid advers. Suci şi Alexandru — pereche de mijlocaşi de nivel reprezentativ, Ţaşa — care nu poate uita că a jucat cîndva împotriva echipei Franţei, Fulcu — atacant penetrant şi unul dintre cei mai scîrtoşi oameni din rugbyul nostru, Teleaşă — experimentatul jucător de treişferturi, Enache şi Zafiescu I — tehnica primului şi dirigenţa celuiualt făcînd o interesantă formulă de centri, Codol — pe care-l vedem cît de

curintual
Roşu
pa,
care
echip
recte,
mal
cator
fără
dinca
asigur
reţu...
Ce
persp
augur
loc la
treat
tru B
efort
verific
probat
denţes
Petros
Iar
drum
biectiv
tru că
poate
clasam
antren
emoi
jucator
prim
s. Irnesi
naţion

„INTERNAŢIONALELE” DE TIR

(Urmare din pag. 1)

Olimpiada din 1980. Vor fi respectate întocmai alţi programul pe zile şi ore, cit şi probele existente în calendarul olimpic. Spre deosebire de alii ani, la Tineri se vor stabili numai ierarhii individuale şi numai la puşcă liberă 60 f.c. şi 3x40 f, pistol liber şi viteză, mistreţ alergător, trap şi skeet.

Ieri, înaintea festivităţii de deschidere — desfăşurată de la ora 13,30 — au avut loc antrenamente de acomodare. Alături de 180 de oaspeţi de peste hotare, cei 90 de trăgători români vor participa la întreceri, alţi cu dorinţa de a-şi spori experienţa de concurs, cit şi pentru a oferi selecţioneerilor loturilor naţionale eventuale soluţii favorabile pentru alcătuirea definitivă a echipelor ce ne vor reprezenta, în luna septembrie, la Campionatele europene de tir de la Lvov. Acesta este şi motivul pentru care doi dintre bunii noştri tînşaşi la pistol liber, Liviu Stan şi Ilie Petru (ultimul, revelaţia anului în

curs)
rea de
peste
semna,
firmare
eclipsă
un noi
impune
tirului
la cam
intrat
Matei,
dorinţa
băieţilor
Şi în
după c
s-au a
de conc
rezultat
Mantell
al echii
teză,
spunea,
„...un s
tîlu de
Bineînţ
cadrul
tare, cu
na de e
tre eşti
Progr
ba de p
liber 60
seniori

NIMIC INTERESANT ÎN CURSA SENIORILOR, APLAUZE PENTRU CEI MAI MICI MOTOCROSIŞTI

Mii de spectatori din Moreni şi localităţile învecinate au asistat duminică la întrecerile etapei a 3-a a campionatului republican de motocros, ediţia 1979.

Tînărul nostru campion, Ernest Mălner, în vervă deosebită şi pilotînd o maşină mai modernă (K.T.M.), temelnic pregătită pentru concurs, a condus detaşat în ambele manşe, neavînd nici un moment un adversar care să-l solicite în cea mai importantă cursă din program, clasa 250 cmc rezervată seniorilor. Pentru locul secund, însă, s-a dat o luptă aprigă între Mihai Banu, maestrul sportului Aurel Ionescu (cit le-au funcţionat motocicletele), Paul Filipescu şi Eduard Laub, câştigată în final de ultimul alergător.

Şi o reparaţie promiţătoare: Romeo Diaconu, care, după un sezon de întrerupere, a ocupat duminică locul 4. La clasa tineret (pînă la 400 cmc) doar doi motocrosişti au marcat un evident progres: Alexandru Ilies şi Hatalambie Pascu. În rest, nimic interesant în confruntările tineretului şi seniorilor, care de regulă iau startul în comun. Din nou, mulţi dintre ei nu s-au clasat,

deoarece nu au realizat numărul de ture impus de regulament sau au abandonat din cauza defecţiunilor mecanice. În schimb, cei mai mici motocrosişti, juniorii pînă la 13 ani, au reuşit cu toţii să termine dificila lor cursă. Disputîndu-şi iniţietatea cu ardoarea specifică vîrstel lor, Eugen Moaşă (St. roşu Braşov, fiul antrenorului Traian Moaşă), Florian Pop (I.R.A. Tg. Mureş), Paul Schmidt (Poiana Cîmpina), fraţii Levente şi Arpad Rosoncei (I.R.A. Tg. Mureş), Otto Schmidt (Poiana Cîmpina) şi Csaba Tompa (Electro Sf. Gheorghe), sosiţi în această ordine, au cucerit cele mai multe aplauze în etapa a 2-a a campionatului. Iată celelalte rezultate: seniori — 1. E. Mălner (Torpedo Zărneşti), 2. E. Laub (Electro Sf. Gheorghe), 3. P. Filipescu (St. r. Bv.); tineret — 1. Fr. Fodor (Electro) Sf. Gheorghe), 2. Al. Ilies, 3. P. Titlencu (ambii de la Torpedo Zărneşti); juniori 13-17 ani — 1. D. Cojanu (Torpedo Zărneşti), 2. V. Lepădatu, 3. T. Dulca (ambii de la St. r. Bv.).

Traian IOANIŢESCU

FINALELE „CUPEI U. T. C.”

(Urmare din pag. 1)

tînării finale, atunci cînd elevul Nicolae Mănăilă, component al echipei Liceului militar din Cîmpulung Moldovenesc, încă marcat de efort, dar nespuse de bucuos pentru succesul realizat, ne spunea: „Am jucat pentru plăcerea noastră, pentru că simţim că voleiul ni se potriveşte cel mai bine”. Intr-adevăr, Nicolae Mănăilă — ocupant al locului al doilea la Olimpiada de biologie — şi Gheorghe Condrea, şi Stelian Mocanu, şi Eugen Suciu, şi ceilalţi au jucat cu neîsimulată plăcere. Dar succesul lor în faţa colegilor de la Lic. „T. Vladimirescu” din Tg. Jiu are şi o altă explicaţie. Aceea a marii audienţe de care se bucură voleiul, sportul în general, la liceul cîmpulungean. Să-l ascultăm, însă, pe profesorul Ştefan Mitescu: „Vă voi oferi doar două exemple, în loc de argumente teoretice: primul — şcoala noastră a obţinut, cu prilejul Zilei Armatei, locul întâi pentru cea mai bună activitate şi bază sportivă; al doilea — pentru a se ajunge la lotul de 12 prezentat aici, la faza de masă a luat parte peste 1000 de elevi...“ Convîngător, nu?

„Terenul de handbal de la Liceul de chimie nr. 4 arată ca nou. Nu este, de fapt, o figură de stil, pentru că a fost terminat abia în preajma competiţiei. Pe dreptunghiul de asfalt, fetele din judeţele Vilcea şi Iaşi îşi dispută trofeul.

De fapt, sînt handbaliste de la Liceul de chimie nr. 4 din Rm. Vilcea şi cele de la Liceul M.I.U. din Iaşi. Gazdele domînă, spre entuziasmul colegilor: „Hai Chimia!” Şi Chimia nu se lasă. Ca şi în 1976, la Baia Mare, formaţia profesorului Constantin Cîncă cucereste victoria şi cupa. Între Cîmpulung şi Rm. Vilcea, o trăsătură comună: pasiunea pentru sport. Pentru a vă convinge, să adăugăm că profesorul C. Cîncă a avut de ales, înaintea competiţiei, între a se prezenta la examenul de grad şi a fi alături de elevele sale. A preferat să nu se despartă de echipă şi fetele i-au răspuns grîbi cu victoria mult dorită. Să notăm, de asemenea, şi cuvintele Ioanei Beranu, căpitana formaţiei: „Victoria obţinută pe terenul lucrat cu mîinile noastre este, acum, şi mai preţioasă, pentru că toate, după antrenament, am ajutat ca terenul să fie gata la timp”. Pentru ca să-şi serbeze succesul pe noua lor bază sportivă...

Dar felicitări merită cu toţii. Şi cei de pe podium — Lic. militar „Ştefan cel Mare”, Lic. „T. Vladimirescu” Tg. Jiu, Lic. ind. nr. 1 Turda, la volei; Lic. chimie nr. 4 Rîmnicu Vilcea, Lic. M.I.U. Iaşi, Gr. şc. chimie Slobozia — şi ceilalţi competitori, pentru că, în fond, cel mai important lucru a fost entuziasmul şi pasiunea pentru sport ce i-a caracterizat pe toţi, fără excepţie.

CAMPIONATELE NAŢIONALE DE BOX

(Urmare din pag. 1)

Duminică la prînz s-au disputat ultimele meciuri preliminare la categoriile cocoş şi mijlocie, multe dintre ele fiind aplaudate de spectatori pentru dinamismul şi frumuseţea lor. În rîndul acestora s-au situat întîlnirile dintre „cocoşii” F. Ibrahim (Farul) şi Şt. Băiatu (Voinţa Buc.) şi N. Robu (B.C. Brăila) şi E. Roşu (Dacia Piteşti), I. Căprărescu (Farul) şi Gh. Farcaş (C.S. Zalău), Şt. Dincă (Metalul Buc.) şi D. Cipere (C.S.M. Drobeta Tr. Severin), în care primii au primit decizia de învingători la puncte. Dacă în primele trei meciuri s-au calificat în sferturi de finale adevăraţii învingători, în partida Şt. Dincă — D. Ci-

pere, sportivul care s-a dovedit superior în ring, a practicat un box tehnic şi spectaculos, D. Cipere, va privi întrecerile viitoare din tribună. Chiar şi cu avertismentul (nejustificat) dat de arbitrul P. Epureanu, pugilistul din Drobeta Tr. Severin merita victoria, aşa cum i-au acordat-o E. Popovici şi R. Iorgulescu. Toamă de aceea a surprins hotărîrea celorlalţi trei (G. Danciu, Al. Mughiuş şi P. Mihelci), care, în majoritate, au decis eliminarea din concurs a adevăratului învingător. În disputele „mijlociilor”, Sandu Tîrlă (B.C. Galaţi) a câştigat mai uşor decît se aştepta partida cu constanţeanul Izmăil Ali, boxer tînăr, cu reale calităţi fizice, dar lipsit de curaj şi voinţă de a învinge.



Dumitru Cipere (stînga) îl opreşte din acţiune (Metalul), dar arbitrii n-au vrut să-i rec

SÎMBĂTĂ

ORA 15: semiuşoară: H. Sultan (Steaua) b.p. D. Goldan (C.S.M. Borzeşti), T. Mărcuţ (Met. Salonta) b.p. V. Dospinolu (Met. Plopieni), Fl. Stan (Dinamo) b. ab. 1 A. Szabó (Motorul Arad), Fl. Barna (Motorul) b.p. M. Turcaş (Constr. Huned.), V. Ioana (Muscelul) b.p. M. Fulger (Muscelul), N. Brînzel (Steaua) b. ab. 3 V. Moraru (Rapid), N. Toth (C.S.M. Reşiţa) b. ab. 2 E. Proda (Met. Rm. Vilcea), Fl. Livadaru (Steaua) b.p. Gh. Băjenaru (Telul Cîmpina); uşoară: Gh. Ianu (Rapid) b.p. I. Petre (Portul), L. Sandu (Prahova) b.p. P. Costache (Dacia Piteşti), D. Neagu (Ot. Tîrgov.) b. ab. 3 Fl. Dima (Progr. Brăila), D. Ilie (Dinamo) b.ab. 3 C. Agachi (Unirea Iaşi), I. Corneanu (Farul) b.p. V. Sirbu (Met. Bocşa), T. Roşu (Voinţa Cj-Nap.) b.p. V. Mihăilă (Steaua), C. Gîrleanu (Unirea Focşani) b. neprez. N. Costin (B.C. Galaţi), C. Hajnal (Steaua) b. ab. 1 I. Andrusca (Voinţa Buc.).

ORA 18.30: muscă: D. Radu (Steaua) b.p. N. Scuta-

REZULTATE TEHNICE

ru (Unirea Focşani), F. Uli-niuc (Nicolina) b.p. M. Vişan (Met. Buc.), P. Morea (Voinţa Cj-Napoca) b.p. D. Grigore (Met. Buc.), Gh. Govici (Steaua) b.p. M. Rădoi (Cimentul Medg.), M. Vişan (Met. Bocşa) b. ab. 3 I. So-fan (Delta), C. Ţiţoi (I.P.A. Sibiu) b.p. I. Ignea (Rapid), N. Nicolae (Dacia) b. neprez. L. Rădulescu (Prahova), Gh. Brumă (Rapid) b.p. N. Şcitan (Litoral); semimijlocie: C. Ghindăoanu (Dinamo) b.p. S. Anghel (Voinţa Buc.), V. Simion (Litoral) b.p. N. Nichi-tov (B.C. Brăila), M. Micloş (Crişul) b.p. Fl. Grecescu (Electroputere), I. Buduşan (Met. Buc.) b.p. M. Teofil (Voinţa Buc.), Gh. Costache (Rapid) b. ab. 1 D. Vilcu (B.C. Brăila), M. Ciubotaru (C.F.R. Timiş.) b.p. Gh. Ilsei (Electromures), Gh. Simion (Dinamo) b.p. C. Pirneci (Met. Tîrgov.), T. Spînu (Farul) b.p. D. Bute (B.C. Galaţi).

DUMINICĂ

ORA 15: cocoş: I. Donose (Constr. Slobozia) b.p. D. Voi-

nescu (C.F.R. Timiş), I. Căprărescu (Farul) b.p. Gh. Farcaş (C.S. Zalău), Şt. Dincă (Met. Buc.) b.p. D. Cipere (C.S.M. Drobeta Tr. Severin), T. Dinu (Dinamo) b.p. I. Pavel (Mec. fină Buc.), Gh. Negoiţă (B.C. Brăila) b.p. S. Ionuş (Litoral), V. Stancu (Rapid) b.p. N. Măţoi (C.S.M. Drobeta Tr. Severin), N. Dobre (B.C. Brăila) b.p. E. Roşu (Dacia Piteşti), F. Ibrahim (Farul) b.p. Şt. Băiatu (Voinţa Buc.); mijlocie: S. Tîrlă (B.C. Galaţi) b.ab.3 I. Ali (Farul), L. Pop (Crişul) b.ab.2 N. Chiplog (Nicolina), M. Ibrim (URBS Buc.) b.p. A. Stana (C.F.R. Timiş.), V. Silaghi (Dinamo) b.p. O. Două (Voinţa Cj-Napoca), V. Blăzu (Met. Buc.), P. Istrate (B.C. Galaţi) b.p. I. Lupu (Rapid), Al. Crişan (Tehnofrig Cj-Napoca) b. neprez. Gh. Constantin (Met. Cugir), Gh. Butnaru (Steaua) b.p. M. Uţă (Cimentul Medg.).

ORA 18.30: semimuscă: Al. Turel (Voinţa Cj-Nap.) b.p. I.

Moldovan (C. Petrescu (B.C. Ştefănescu (M. (Dinamo) b. (Prahova), D. b.p. V. Bax (N. Neagu (Op. Mustafa (Op. Iaşi) b.p. C. Borzeşti), I. Pricochie (I. Plofesteanu (Gh. Ofelia (Duchin (Ra rescu (A.S.A. băez (Met. B. (Prahova), Fl. Buc.) b.p. I. I. la), T. Tudor Roşca (B.C. G. Micu (B.C. G. toceanu (Met. (Steaua) b.a (Crişul), G. A. b.ab.2 I. Necu Ungureanu (M. Preda (Steaua), ral Mangalia) (Timpuiri Noi (Steaua) b.ab. (C.S.M. Drobot Coman (C.S.M. Mutcă (A.S.A. (Steaua) b.ab. Drobeta Tr. S

DE LA BJÖRN BORG

ȘI NATALIA MĂRĂȘESCU CITIRE...

„Era un simplu antrenament pe Progresul, înaintea întâlnirii din patida de „Cupa Davis”. Se antrena Borg. Deși venea direct de la cea de-a patra victorie consecutivă la Wimbledon, celebrul tenisman suferă se antrena cu o sirguință de elev care-și repetă, cuminte, lecția. Nu scotea un cuvânt, era concentrat total pe fiecare minge, dându-și senzația ciudată că pentru el nu mai contează nimic în aceste momente în afara mingii acclia verzi, pe care o lovea sistematic, icinnd uncori. La un moment dat, un spectator șoptește în tribună: „Formidabil! De 17 minute nu a greșit nici o minge!” Cu alte cuvinte, Borg trimisese sute de mingi, vreme de 17 minute, fără să fi greșit niciodată ținta, terenul advers.

Care este semnificația faptului?

Că Borg este un mare, un strălucit sportiv?

Asta o știe toată lumea. Ideea aceluia antrenament — și fără îndoială ideea lui Borg însuși — era repetarea în aceleași date tehnice, cu același efort, a meciului de a doua zi. În vederea partidei care urma, Borg a MUNCIT la antrenament exact ca la meci, luptând pentru fiecare minge, consumându-se fizic și psihic exact ca la o partidă oficială, nepermițându-și nici o ușurință, nelăsând să treacă nimic „de la el” pentru că era doar un antrenament.

...In timp ce abia începuse jocul Hărădău — Borg, la numai câteva sute de metri, pe Stadionul Republicii, se disputa o cursă de „clasă mondială”, 1500 de metri femei. Trei mari atlete din România, trei mari ambiții se înfruntau într-o alergare excepțională pe care în alte locuri ar fi urmărit-o cu răsuflarea tăiată zeci de mii de spectatori. A condus,

multă vreme, Maricica Fulcă, talonată sever, foarte atent, de Ileana Silai. Va câștiga Silai, renumită prin sprintul ei final, se întrebau specialiștii? Nu. Pe ultima turnantă, atacă extraordinar această foarte mare sportivă care este Natalia Mărășescu, pătrunde debordant în linia dreaptă, rezistă finisului Ileanei și câștigă în stil de mare campionă. De unde a avut umitoarea sa energie, arătată și cu acest prilej, Natalia Mărășescu, una din marile speranțe ale României la J.O. de la Moscova? Din MUNCA! Dintr-o muncă de pregătire exemplară — prin cantitate, prin calitate — de zi cu zi.

Punctul pe i

Știți cumva citim alergă la antrenamente Natalia Mărășescu într-o lună? 500 de kilometri! Distanța de la București la Cluj-Napoca...

...Munca lui Borg, munca Nataliei Mărășescu, munca stă la baza împlinirii acestor mari sportivi ai lumii. ...Ce legătură au cele de mai sus cu rubrica noastră de fotbal? Tot... munca ar trebui să fie legatură. Înainte se pune accent în pregătirea fotbalistilor noștri pe creșterea capacității fizice; acum se pune accent pe îmbunătățirea tehnicii. O măsură bună, fără îndoială. Dar prima și cea mai bună măsură ar fi să se pună accentul pe MUNCA. Pe muncă fără rabat! Nu se poate nicăieri obține — nici în fotbal — o calitate nouă, superioară, fără muncă, fără multă muncă. Puneți în „ecuația faptelor” talentul lui Dumitru, Iordănescu, Dudu Georgescu, Crișan, Marcu, Balaci, Beldeanu etc. cu munca adevărată. Și rezolvați — dumneavoastră, antrenorii, și jucătorii înșiși — această ecuație. Va ieși cu totul altceva decât până acum.

Marius POPESCU

Noul sezon bate la ușă. Ce fac divizionarele A?

F. C. ARGES, UN SINGUR GIND, O SINGURĂ DORINȚĂ: ELIMINAREA A.E.K. ȘI NU NUMAI A ECHIEI ATENIENE...

Florin Halagian: resimțim nevoia unor „repetiții generale” cu adversari de mina întâi

Simbătă după-amiază, campioana țării, F.C. Argeș, a jucat la Bușteni cu divizionara C Caraimanul din localitate. Acesta a fost primul meci de verificare al argeșenilor din actuala perioadă pregătitoare pe care o efectuează la munte. Algerca acestui „prim test” nu a fost deloc întimplătoare. Antrenorii Florin Halagian și Constantin Oțet, găsind sprijin deplin din partea asociației sportive Caraimanul și antrenorului echipei, fostul internațional Gheorghe Pahonțu, care le-au pus la dispoziție stadionul de la poalele Bucegilor pentru antrenamente obișnuite, au ținut să onoreze — în acest fel — pe gazdele lor. „Alb-vișinii” se află de la 16 iulie la Sinaia, sus pe Furnica, la hotelul cu același nume, împărțind camerele cu principalii lor rivali din campionatul trecut, jucătorii de la Dinamo București.

F.C. Argeș a învins Caraimanul cu 6-0, după ce la pauză scorul era de 1-0. Rezultat explicabil dacă avem în vedere diferența de forțe și faptul că divizionara C se află abia la începutul pregătirii. Au marcat: Chivescu, Turcu (2), Iatan (2) și Moiceanu. În prima repriză a fost folosită următoarea formație: Cristian — Bărbulescu, Stancu, Cirstea, Ivan — Toma, Chivescu, Iovănescu — D. Nicolae, Radu II și Dobrin. După cum se poate observa Fl. Halagian și C. Oțet au acordat credit aceluiași „11” care a obținut decisiva victorie asupra lui Dinamo în ultima etapă de campionat. O singură absență, fundașul M. Zamfir, reținut la București pentru examenele anului II la I.E.F.S., facultate al căruia student este. După pauză antrenorii au trimis în teren o formație aproape nouă: Speriatu — Moisescu, Stancu, Ionacu, Butufei — Toma, Bărbulescu, Iatan — Turcu, Moiceanu, Ralea.

Cum titlul național atrage după sine mari obligații, atât în campionat, cât mai ales în Cupa campionilor, dubla confruntare cu A.E.K. Atena — să vedem care sînt „urgențele” spre care își îndreaptă atenția cuplul de tehnicieni argeșeni. În primul rînd, spre îmbunătățirea jocului echipei, axat pe un fundament de pregătire fizică superioară. Realizându-se această bază, se va lucra susținut la îmbunătățirea presingului și marcajului, ca și a jocului fără minge, atribute esențiale ale fotbalului modern.



Doi adversari încearcă să-l stopeze pe Dobrin (Fază din meciul amical Caraimanul Bușteni — F.C. Argeș) Foto: Dragoș NEAGU

— Florin Halagian, ce vă satisface la ora actuală?

— Modul cum răspund la solicitările jucătorii. N-a fost zi în care programul să nu cuprindă cel puțin două antrenamente cu conținut fizic-tehnic, în care ședințele de instruire au fost de durată, volum și intensitate maximă. Toți, fără excepție, au înțeles că ne așteaptă un sezon încărcat și, în consecință,

se pregătesc cu toată perseverența.

— Ce nu vă satisface?

— Sincer vorbind, așteptam mai mult sprijin din partea forului de specialitate. Imi amintesc că, anul trecut, în vară, echipele care au obținut dreptul de participare în cupele europene au fost privite cu atenția cuvenită. Ca să fiu mai bine înțeles, mă refer la faptul că, până la ora actuală, nu avem angajat nici un joc de verificare cu un partener puternic de peste hotare. Jucătorii noștri, și nu numai cei de la F.C. Argeș, nu au o mare experiență competițională internațională. Acasă ne mai descurcăm, dar în deplasare se joacă motiv, fără personalitate. Tocmai din această cauză, sînt necesare „repetiții generale” cu adversari de mina întâi. Considerăm că pînă la 19 septembrie, data primului joc cu A.E.K. Atena, ne sînt necesare cel puțin 3 meciuri cu adversari bine cotați pe plan european.

— Ce mai face Dobrin?

— Acest excelent jucător a realizat un final de sezon cu totul remarcabil. Este un exemplu în pregătire și sînt sigur că poate aduce încă multe satisfacții clubului piteștean și suporterilor săi. Sînt convins că Dobrin iubește prea mult fotbalul ca, acum, la cei 32 de ani să mai comită greșeli...

Decl. meciuri de la o zi la alta, numeroase antrenamente, muncă asiduă la F.C. Argeș. Totul sub semnul unor mari dorințe: câștigarea, din nou, a titlului de campion și eliminarea A.E.K.-ului. Și nu numai a echipei ateniene...

Gheorghe NERTEA

AFLĂM CĂ...

● Leac a fost suspendat! Prin telegrama nr. 559, din 19 iulie, clubul U.T.A. anunță F.R.F. că, în ședința ținută ieri, s-a hotărât ca jucătorul Leac să fie suspendat pe șase luni, pentru neprezentarea la programul de pregătire al echipei sale și pentru acte de vedetism. Federația a ratificat măsura luată de clubul ardăean și, la rîndul ei, l-a scos pe Leac din lotul universitar.

● Buzoianu Al. Nicolae și ploieșteanul Butufei s-au prezentat la examenul de admitere la Facultatea de educația fizică și sport din Pitești. Nu cunoaștem rezultatele lui Nicolae, dar de Butufel am auzit că nu prea s-a descurcat la... probele fizice.

● Ștefan Popa, talentatul mijloc de la Metalul București, a revenit la Steaua, echipa care l-a format de la copil și juniori.

● În perioada 24 iulie — 3 august, S.C. Bacău va întreprinde un turneu în Iugoslavia, unde urmează să susțină trei partide cu adversari care vor fi stabiliți la fața locului.

● Constantin Dinulescu, unul dintre cei mai apreciați și competenți arbitri de la noi, intenționează să abandoneze această activitate — deși mai avea încă doi ani de arbitrat — și să se dedice antrenorului. (Așadar, un antrenor cu... ecusonul F.I.F.A., luat destul de curînd!)

● Bucur, mijlocușul formației Steagul rașu Brașov, remarcat în recentele jocuri de Cupă, se antrenează la Dinamo București.

● „Poli” Timișoara nu are încă un antrenor titular! De pregătirea echipei, aflată în prezent la Poiana Mărului, se ocupă „trio-ul” C. Radulescu — C. Boda — V. Boi, ultimul ca preparator fizic.

● Comisia de competiții a forului de specialitate a luat în discuție cazul petrecut la meciul de baraj pentru promovarea în Divizia C. Vitrometan Medias — Gloria Berevoiești, în care ultima s-a retras de pe teren. Comisia a stabilit ca echipa promovată să fie Vitrometan Medias, dar propunerea ei așteaptă confirmarea Biroului federal.

MECIURI AMICALE ● MECIURI AMICALE

● F.C.M. GALATI — SELECȚIONATA R.P. CHINEZE 2-3 (0-1). Ieri, la Galați, în prezența a aproximativ 14.000 spectatori, Selecționata R.P. Chineze a obținut o meritată victorie în fața proaspetei divizionare A, F.C.M. Galați. Au marcat: Gu-Guanming (min. 17), Zuo-Shuseng (min. 55), Chen-Xirong (min. 85), respectiv Florea II (min. 75 și 86). (T. SRIOPOL — cosp.).

● SC BACĂU — FC KARL MARX STADT 2-1 (1-1). În cadrul turneului pe care îl întreprinde în țara noastră, formația F.C. Karl Marx Stad, din R.D. Germană, a jucat ieri cu S.C. Bacău, victoria revenind jucătorilor noștri cu scorul de 2-1 (1-1). Au marcat Chitaru (2), respectiv Bahringer.

● UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA — KUZBASSA KERNEROVA (U.R.S.S.) 3-1 (2-0). Au marcat: Bagiu (min. 4), Batacliu (min. 32) și Hudiokov (min. 63 — autogol), respectiv Duhovnikov (min. 71). (I. LESPUC — cosp.).

● CHIMIA RM. VILCEA — SCHNIC IAROSLOV (U.R.S.S.) 0-2 (0-0). Oaspeții au obținut victoria prin golurile marcate de Tachev (min. 73) și Tabrinov (min. 88). Chimia a folosit formația: Roșca — Lepădatu, Basno, Bădiță, Ciucă — Iordan, G. Stan, Gabel — Telespan, Gingu, C. Nicolae. Au mai jucat Constantin, Răducanu, Cîrcă și Onișor. (P. GIORNOIU — cosp.).

● CARPAȚII SINAIA — LOTUL UNIVERSITAR 0-9 (0-4). Partida la discreția jucătorilor selecționați pentru „Universiadă”. Au înscris Voicilă (min. 2), Cămătaru (min. 15, 43 și 82), Fl. Grigore (min. 23, 47, 52 și 68) și Păltinișan (min. 51). Selecționata a apărut în următoarea formație: Ursache — Nadu, Păltinișan, Nicolae, Munteanu II —

Sabău, Voicilă, Carabageac — Fl. Grigore, Cămătaru, Cernescu. Au mai jucat Bucu, Tîlhoi, Petcu, Cimpeanu II și Stoichită. (V. FELDMAN — cosp.).

● NITRAMONIA FĂGĂRAȘ — STEAUA 2-1 (2-0). Partida s-a disputat vineri. Au marcat Ciutac (min. 17) și Palfi (min. 24) de la invingătorii, respectiv M. Răducanu (min. 61). Steaua a folosit „11”-le: Răducanu (Iordache) — Anghelini, Sameș, Fl. Marin (min. 46 Agiu), I. Gheorghe (min. 46 Nițu) — Stoica, Aelenei, Iordănescu — M. Răducanu, Năstase, Zamfir. (V. LAZAR — cosp.).

● OLȚUL ȘF. GHEORGHE — STEAUA 0-5 (0-2). Meci disputat duminică. Golurile au fost marcate de C. Zamfir (min. 8), Iordănescu (min. 24, 81, 89) și Năstase (min. 81). Steaua a aliniat formația: Iordache — Anghelini, Fl. Marin, Sameș, Nițu — Stoica, Popa, Iordănescu — M. Răducanu, A. Ionescu, C. Zamfir. După pauză au mai evoluat: N. Răducanu, I. Gheor-

ghe, Agiu, Zahiu, Năstase și Nica. (GH. BRIOȚA — cosp.).

● POIANA CIMPINA — UNIVERSITATEA CRAIOVA 1-4 (1-1). Au înscris Balaci (min. 32), Cițu (min. 50), Crișan (min. 60) și Donose (min. 75) de la craiovenii și Manolache (min. 12 — din 11 m) de la gazde. Craiovenii au prezentat formația: Boldici — Ungureanu, Bumbescu, Ștefănescu, Purima — Beldeanu, Teleanu, Balaci — Crișan, Cițu, Geogău. Au mai jucat: Donose, Irimescu, Predulescu și Voica. (C. VIRJOGHEA — cosp.).

● DACIA ORĂȘIE — JUUL 2-2 (0-1). Au marcat, Nenu (min. 70 și 72 — ultimul din 11 metri) de la gazde, Stana (min. 30) și Varga (min. 50) de la oaspeții. JUUL: Cava — Grigore, Bădin, Stoica, Bedă — Sălăjan, Guran, Cassai — Stana, Varga, Iamandi. După pauză au fost introduși Stoichită, Ciupțu și Ioncuț. (C. CRETU — cosp.).

● F.C.M. REȘIȚA — VIITORUL SCORNICEȘTI 0-0. Peste 6.000

ELEVII DIN TÎRNĂVENI — CÎȘTIGĂTORII CAMPIONATULUI ȘCOLILOR GENERALE

În finală: Șc. generală 1 Tîrnăveni — Șc. generală 7 Hunedoara 1-1 și 4-1 după executarea penalty-urilor!

Pe terenurile 2 și 3 ale Complexului sportiv „1 Mai” din Pitești, într-o organizare ireproșabilă, s-au disputat, ieri dimineață, partidele pentru locurile 1-8 ale clasamentului turneului final al campionatului școlilor generale. Au fost meciuri pasionante, echilibrate, disputate cu ardore, de Mateuț, Deac, Tătuțescu, Lupu, Rogoianu, Loga, ca să enumerăm numai pe câțiva dintre foarte tinerii jucători evidențiați pe parcursul acestei faze a întrecerii. Iar dreptul de a juca în partida care a decis pe învingătoarea competiției și l-au cîștigat echipele Școlii generale nr. 1 Tîrnăveni (antrenor: prof. Ion Șchiopu) și Școlii generale nr. 7 Hunedoara (prof. Mireca Pătrășcu). Și, cu toate că micuții jucători din Tîrnăveni porneau ca mari favoriți, finala a fost deosebit de echilibrată, la un pas să se încheie cu victoria formației din Hunedoara. Ea a condus cu 1-0 prin golul marcat de Mateuț, după ce Popescu,

Arămar și același Mateuț rataseră mari ocazii. În ultimele zece minute însă, supuși unui presing extraordinar, outsidersii au cedat și Loga a înscris golul egalizator cu puțin înaintea flulerului final al piteșteanului Ion Chilbar. „Epilogul” penalty-urilor prevăzut de regulamentul în caz de egalitate a dat câștig de cauză echipei care „urcase” în joc, favoritei inițiale. Portarul Lechințean, inspirat și decis, a parat loviturile de la 11 m executate de Mateuț și Sulescu, Arămar a tras afară, în timp ce, de partea cealaltă Murar, Mărginean și Bozeșan II au transformat impecabil, stabilind la 4-1 scorul final în favoarea echipei lor, care cîștigă în acest fel campionatul. Iată componența echipelor finaliste: ȘCOALA GENERALĂ NR. 1 TÎRNĂVENI: P. Lechințean — T. Tudoran, I. Creta, D. Deac, V. Zelar — I. Matei, Fl. Loga, Fl. Hinciu — F. Murar, T. Mărginean, Cl. Bozeșan. ȘCOALA GENERALĂ NR. 7 HUNEDOARA: D. Ni-

cula — S. Tronaru, A. Ciobanu, P. Solomon, Fl. Alexandru — V. Ilie, Fl. Mărioara, D. Mateuț — Fl. Sulescu, A. Arămar, C. Popescu. „Finala mică” și-au disputat-o echipele Școlii generale nr. 1 Tg. Cărbunești și Școlii generale nr. 12 Baia Mare. Prima formație a cîștigat cu 7-2. Școala generală nr. 8 Ploiești a dispus cu 2-1 de echipa Școlii Liceului „Andrei Mureșanu” Bistrița în partida pentru locurile 5-6, iar Școala generală nr. 6 Fetești a învins cu 4-1 Școala generală nr. 30 Galați, în meciul pentru locurile 7-8.

Aceasta este ordinea stabilită de turneul final al primei ediții a competiției. Dar... prima constatare făcută este aceea că întrecerea, organizată de F.R.F., Ministerul Educației și Învățămîntului și Consiliul Național al Organizației Pionierilor a întrunit sufragii unanime, bucurîndu-se de o mare popularitate în rîndul sulelor de mii de elevi dornici să practice în mod organizat fotbalul. Prin această competiție cel mai îndrăgît dintre sporturi a făcut un PAS DECIS ÎN INCINTA ȘCOLII. Este marele câștig.

Laurențiu DUMITRESCU

LOTO-PRONOSPONT. INFORMEAZĂ

REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPONT ETAPA DIN 22 IULIE

I. Solmit Sibiu — Gaz metan X; II. Nitramonia — I.C.I.M. Bv. 1; III. Delta — Portul Constanța 2; IV. F.C. C-ța — Pescărușul 1; V. Dinamo Focșani — Petrolul 1; VI. Poiana — Carpații Sinaia 1; VII. Prog. Corabia — Rulmentul 1; VIII. Chimia Tr. M. — ROVA 1; IX. Constr. Vaslui — Ceahlău 1; X. Cimentul Bicăz — Vilt. Vaslui 1; XI. CUPROM — Infrățirea Oradea X; XII. Victoria Carei — Bihoreana 1; XIII. Steagul roșu — Carpați Mîrșia 1.

FOND TOTAL DE CÎȘTIGURI: 268.278 LEI.

PREZENȚE ROMÂNEȘTI PESTE HOTARE

TURNUL FINAL FEMININ DE TENIS DIN FRANȚA

În localitatea franceză Le Touquet în întinderea turneului final al competiției feminine de tenis pentru tineret, „Cupa Annie Soisbault”, echipa României a întrecut, în primul meci (sferturi de finală), cu 3-0, selecționata R.F. Germania. Rezultate: Lucia Romanov - Müller, 6-2, 6-1; Maria Romanov - Kehl, 6-0, 3-6, 6-2; Lucia și Maria Romanov - Müller, Kehl, 6-1, 6-4. Alte rezultate din sferturi: Anglia - Australia 2-1; Elveția - U.R.S.S. 3-0; Cehoslovacia - Olanda 3-1. În semifinale reprezentativa Cehoslovaciei a învins cu 2-1 echipa României. Rezultate: Hana Mandlikova - Lucia Romanov 6-4, 1-6, 2-6. Iva Budarova - Maria Romanov 6-0, 6-5. Mandlikova, Budarova - Lucia și Maria Romanov 6-0, 6-3. Într-un alt meci Anglia - Elveția 3-0. În finală se vor întâlni Anglia - Cehoslovacia, echipa României urmînd a înfrîna pe cea a Elveției (pentru locurile 3-4).

ȘAHIȘTI ÎN ÎNTECRERI

● În turneul feminin al Festivalului șahist de la Nalenchow (Polonia) după 6 runde conduce Csonkics (Ungaria), cu 5 p. urmată de Malgojafa (Polonia) - 4 p. Baumstark

(România) - 3½ (1). În concursul masculin, pe primul loc se află Ivanovici (Iugoslavia) cu 4 p. urmat de Mihai Ghindă cu 3½ p.

● La Belfort (Franța) a luat sfîrșit campionatul mondial de șah pentru juniori (jucători pînă la 17 ani). Titlul a fost cucerit de argentinianul Marcelo Tempone, care în 12 runde a totalizat 8½ p. urmat cu același număr de puncte de englezul Nigel Short, iar pe locul trei s-a clasat Ivan Fernandez Morovic (Chile) cu 8 p. Șahistul român Dan Bărbulescu s-a situat pe locurile 5-10, la egalitate cu Benjamin (S.U.A.), Ehlvest (URSS), Greenfeld (Israel), Hjartarson (Islanda) și Heaven (Țara Gallor), fiecare cu cîte 7 p. La turneu au participat 42 de jucători.

START ÎN C.E. DE BASCHET-JUNIOARE

În Italia au început întrecerile campionatului european de baschet pentru junioare. În prima zi, echipa României a pierdut, cu 62-79, meciul cu reprezentativa Italiei, apoi a înțrecut cu 88-84 (52-41) pe cea a Bulgariei. Alte rezultate: Bulgaria - Polonia 97-67, Italia - Polonia 68-62 (43-36), Iugoslavia - Finlanda 75-62; Cehoslovacia - Belgia 63-41; Ungaria - Olanda 96-60; U.R.S.S. - Franța 82-49.

IUGOSLAVIA S-A CALIFICAT ÎN FINALA MASCULINĂ A „CUPEI EUROPEI” LA ATLETISM

Formația României s-a clasat pe locul secund

KARLOVAȚ, 22 (prin telefon). Competiția masculină, finala B a „Cupei Europei” s-a încheiat cu o mare surpriză, victoria echipei Iugoslaviilor care a totalizat 105,5 p. obținînd astfel, pentru prima oară, calificarea în finala A a acestui veritabil campionat european pe echipe.

Pe locul secund s-a clasat reprezentativa țării noastre cu 97,5 p. Locurile următoare au fost ocupate de: Ungaria 97 p., Cehoslovacia 97 p., Finlanda 96 p., Bulgaria 87 p., Elveția 77,5 p., Belgia 55,5 p. După cum se vede întrecerea a fost extraordinar de echilibrată.

Rezultate de simăbătă: 400 mg: 1. Kopitar (I) 50,37, 2. Toboc (R) 50,97, 3. Haas (E) 51,25; 1500 m: 1. Plachy (C) 3:49,5, 2. Lelne (F) 3:50,0, 3. Zidankovici (I) 3:50,3... 6. Chipu (R) 3:50,8; sulită: 1. Boros (U) 82,04 m, 2. Puraren (F) 79,96 m, 3. Hanusovsky (C) 79,64 m... 6. Raduly-Zörgö (R) 72,44 m; 100 m: 1. Sușelescu (R) 10,71, 2. Karantovot (B) 10,73, 3. Lacko (C) 10,77; 400 m: 1. Kolar (C) 46,17, 2. Alebici (I) 46,23, 3. Gislser (E) 46,37... 7. St.

Nagy (R) 47,18; greutate: 1. Stahlberg (F) 19,85 m, 2. Minici (I) 19,80 m, 3. Klosov (B) 19,25... 8. Nagy (R) 15,25 m; lungime: 1. Bernhard (E) 7,95 m, 2. Steklci (I) 7,79 m, 3. Desruelles (Belgia) 7,67 m... 7. Iordache (R) 7,44 m; înălțime: 1. Temin (I) 2,25 m - record, 2. Proteasa (R) 2,14 m, 3. Major (U) 2,14 m; 10000 m: 1. Floroiu (R) 28:10,0, 2. Ryffel (E) 28:41,0, 3. Vainio (F) 28:45,0, 4. Karpancev (B) 28:55,0; 4x100 m: 1. Bulgaria 39,71, 2. Ungaria 39,86, 3. Cehoslovacia 39,96, 4. Iugoslavia 40,25, 5. România (Dumitrescu, Tudor, Băltat, Șușelescu) 40,25.

În ziua a doua a concursului, dintre atleții români au obținut clasări meritorii Dan Betini - locul 2 la 3000 m obstacol, cu 8:38,2, Pal Palfy, de asemenea, pe locul 2, la 110 m garduri, în 13,96, ca și Nicolae Bindar, la aruncarea ciocanului, cu 70,32 m. Carol Corbu s-a situat pe locul 3 la triplu salt, cu 16,29 m, la fel cu Claudiu Șușelescu - 21,11 la 200 m plat. Ilie Floroiu, care câștigase cu o zi înainte cursa de 10 000 m, a alergat și la 5 000 m, ocupînd locul 4, în 13:41,2.

Echipa Iugoslaviilor se califică pentru finala competiției, alături de U.R.S.S., R. D. Germană, R.F. Germană, Franța, Marea Britanie, Polonia și Italia.

ECHIPA FEMININĂ DE ATLETISM A ROMÂNIEI ÎN GRUPA A

(Urmare din pag 1)

din cele 15 probe ale competiției atletole noastre au cîștigat 8, adică mai mult de jumătate (iar la alte 3 au fost pe locul secund). Au obținut victorii prețioase Fița Lovin - 800 m, Maricica Puică - 1500 m și 3000 m, Mihaela Dumitrescu - 100 mg. Doina Anton - lungime. Florenta Țacu - disc, Eva Zörgö-Raduly - sulită și echipa Korodi, Lazarcu, Stancu, Samunzi la 4x400 m. Fiecare dintre aceste succese și-a avut desigur importanța sa, totuși o subliniere specială merită, pentru risipa de efort. Maricica Puică (în decurs de numai 50 de minute a cîștigat net 1500 m și 3000 m!) și, pentru marea valoare demonstrată, Eva Zörgö-Raduly, care a aruncat 63,80 m la numai 4 cm de recordul ei de acum cîteva zile.

Tată rezultatele în ordinea desfășurării probelor: 400 mg: Moacsai (U) 58,05, 2. Stancu (R) 58,09, 3. Laval (Fr.) 58,45; 100 m: 1. Haglund (S) 11,30, Rega (Fr.) 11,31, Wehrli (I) 11,44... 7. G. Ionescu (R) 11,66; 800 m: 1. Lovin (R) 2:01,9, 2. Bărki (E) 2:02,6, 3. Vaczi (U) 2:05,0; 400 m: 1. Hăgeman (F) 52,58, 2. Samunzi (R) 53,19, 3. Pal (U) 53,30; greutate: 1. Bartonova (C) 18,67 m,

2. Loghin (R) 18,37 m, 3. Armuth (U) 18,61 m; 4x100 m: 1. Franța 44,60, 2. Ungaria 45,29, 3. Cehoslovacia 45,59, 4. Elveția 45,60, 5. România (Chiricută, Dumitrescu, Somănescu, Ionescu) 45,79; sulită: 1. Eva Zörgö-Raduly (R) 65,86 m, 2. Janek (U) 57,92 m, 3. Laktitova (C) 53,84 m; 1500 m: 1. Puică (R) 4:11,3, 2. Renties (Fr.) 4:15,5, 3. Lipescu (U) 4:16,6; 200 m: 1. Rega (Fr.) 23,32, 2. Laihorne (F) 23,44, 3. Wehrli (E) 23,46... 7. Somănescu (R) 24,15; 100 mg: 1. Dumitrescu (R) 13,20, 2. Thoof (F) 13,29, 3. Elloy (Fr) 13,33; înălțime: 1. Matay (U)

o inaugurare spectaculoasă a celei de a VII-a Spartachiade a popoarelor din U.R.S.S.

MOSCOVA PREOLIMPICĂ A ARĂTAT CĂ ESTE GATA PENTRU OLIMPIADA '80

MOSCOVA, 22 (prin telefon). - Am intrat în Moscova pe poarta aeriană obișnuită, Șercmetievo. Alături, alt aeroport destinat traficului olimpic de anul viitor se află în stadiul finisajului. Acum la ordinea zilei este Spartachiada, însă fluxul de pasageri veniți la acest eveniment sportiv redă peisajul obișnuit al momentelor olimpic. Sportivi, antrenori, oficiali și ziaristi, sosiți din numeroase țări, se îndreaptă spre centrele de primire. Pe șoseaua care leagă aeroportul de centrul Moscovei, pe bulevardele orașului, la hoteluri și, firește, pe terenuri, stadioane și în săli atmosfera olimpică este omniprezentă.

Organizatorii Olimpiadei '80 au vrut să aibă, cu un an înainte, la această Spartachiadă, confruntarea cu dimensiunea olimpică. Cei 10 000 de sportivi sovietici plus 2500 de concurenți din aproape 90 de țări înseamnă egalul participării efectivului sportivilor în 1980. În aceste zile, aproape totul este aici asemănător prevederilor desfășurării Jocurilor Olimpice. Centrele de presă funcționează (sînt aici peste 800 de ziaristi străini), aparatura electronică este pusă la punct, suvenirurile olimpice se vînd peste tot - asistăm, deci, la o repetiție generală în cele mai mici amănunte.

Simbătă a avut loc deschiderea oficială a celei de a VII-a ediții a Spartachiadei popoarelor din U.R.S.S., care a luat grandioasa unei inaugurări a Jocurilor Olimpice. Pe stadionul „V.I. Lenin” din Lujniki,

care acum numără 103.000 locuri, am asistat la o paradă sportivă de două ore care - fiind seama de tradiția și specificul Spartachiadelor sportive sovietice - a îmbrăcat haina olimpică într-o ceremonie deosebit de spectaculoasă. Apar sute de stegari și după ei sute și sute de copii cu baloane în mîini. Copiii scriu cu trupurile lor cifra romană VII și apoi dau drumul baloanelor multicolore, în mijlocul unui stadion fremetînd de entuziasmul spectatorilor. Aceiași copii desenează cercurile olimpice, în timp ce mii de participanți la Spartachiadă, aștiași în tribuna a II-a a stadionului, desenează cu eșarfe colorate tablouri vii, sugestive, care întregesc exercițiile din teren.

Începe defilarea steagurilor celor 15 republici unionale, purtate de tineri în costume naționale, după care celebrii campioni sovietici din trecut și de azi defilează în aplauzele tribunelor. Se salută apoi cu căldură anunțul participării sportivilor străini, reprezentați simbolic la defilare printr-o placardă cu numele țării și de cîte un port-drapel. Steagul tricolor al României socialiste este purtat de luptătorul Ion Păun.

După încheierea defilării, se dă citire mesajului de salut adresat participanților la Spartachiadă și sportivilor oaspeți de către Leonid Brejnev, secretar general al C.C. al P.C.U.S. Apoi se inaugurează oficial cea de a VII-a Spartachiadă a popoarelor din U.R.S.S.

Imediat apar purtătorii torțelor care vor aprinde flacăra pe timpul ultimei perioade a Spartachiadei, între 21 iulie și 5 august. Aceștia sînt renumiții Valeri Borzov și Ludmila Kondratieva. Ei duc torțele pe scările tribunelor și aprind o altă torță finală cu care ultimul schimb, sportiva Tatiana Anisimova, face să trîmbă flacăra Spartachiadei. Programele care au urmat au oferit splendide demonstrații ale copiilor și tinerilor sportivi sovietici, îndeosebi ale studenților institutelor de cultură fizică și sport, care au arătat pregnant superioritatea sistemelor de educație fizică din țările socialiste.

Într-adevăr, primele Jocuri Olimpice găzduite de o țară socialistă pot fi - cu un an înainte - sigure de succes. Repetiția generală ar fi putut să fie chiar premiera!

Aurel NEAGU

SPORTIVI ROMÂNI ÎN COMPETIȚII

● În turneul de lupte greco-romane, Andrei Vasile (categ. 100 kg) s-a clasat pe locul III după N. Papișvili (R.S.S. Gruzină) și V. Lvov (R.S.S. Ucraineană), cucerind medalia de bronz.

● Ion Păun s-a accidentat în turul doi și a fost nevoit să abandoneze competiția.

● În turneul de box, în limitele categ. pană (57 kg) Nicu Popa a pierdut (0-5) înfrîngerea cu Nikolai Soloviov (R.S.F.S.R.).

● În turneul de polo: R.S.S. Gruzină - România 7-5 (1-1, 2-0, 1-2, 3-2).

● La canotaj, în calificări: Sanda Toma la simplu, Roșca - Homeni la dublu au ocupat primul loc cu cele mai bune timpuri ale zilei.

ALTE REZULTATE

● Concursul de pentaton modern s-a încheiat cu victoria surprinzătoare a englezului Robert Nightingale (locul 10 la J.O. de la Montreal) care și-a depășit net adversarii la cros. El a totalizat 5395 p. Pe locurile următoare: Buzgo (Ungaria) 5385 p., Masala (Italia) 5379 p., Starostin (U.R.S.S.) 5301 p., Bulgakov (U.R.S.S.) 5252 p. etc.

● Întrecerile de atletism, desfășurate în fața a peste 100 000 de spectatori, au prilejuit cîteva rezultate remarcabile. Cursa de 20 km marș a revenit sovieticului Nikolai Vinșenko cu 1:22:29,0. Etiopianul Mirus Yfter (37 ani) a cîștigat proba de 10 000 m cu 27:44,2 (la 5000 m a fost cronometrat în 13:56,3). Campioana europeană Svetlana Ulmasova

(U.R.S.S.) a obținut victoria la 3000 m cu 8:46,0, iar aruncătoarea Ilona Siplianek (R.D. Germană), și ea campioană continentală, a învins la greutatea cu 21,52 m.

● În turneul de șah, după 4 ture conduce selecționata R.S.F.S. Ruse (la prima masă, fostul campion mondial Spasski), cu 17 puncte (5 partide întreprinse), urmată de Leningrad (la prima masă, actualul campion al lumii Karpov), cu 16 puncte (6). În turul 4, Elena Ahmilovska (R.S.F.S.R.) a învins-o pe fosta campioană mondială Nona Gaprindașvili (R.S.S. Gruzină). În turul 3, partida dintre Karpov și Spasski, după schimburi foarte timpurii al damelor, la mutarea a 7-a, s-a încheiat remiză în 15 mutări.

„MONDIALELE” DE LUPTĂ

- JUNIORI

(Urmare din pag. 1)

gazde, suedezul R. Talroth, păduraru a fost declarat învins prin descalificare. Printre juniorii noștri care au rămas în competiție se numără și „grul” Ion Hanu. Fără adversar în primul tur, în cel de-al doilea el a obținut victoria prin tuș (min. 4) în fața japonezului A. Watanabe. În meciul cu bulgarul A. Gherovski - principalul candidat la titlul mondial al acestei categorii - I. Hanu n-a reușit să evite tușul.

Celalți juniori români, avînd cîte două înfrîngeri, n-au mai luptat în tururile superioare. Luni seara vor lua sfîrșit întrecerile.

★

La ora închiderii ediției, finalele la 5 categorii de greutate erau în curs de desfășurare.

SERGHEI PAVLOV: „OLIMPIADA '80 VA DA UN NOU IMPULS MIȘCĂRII OLIMPICE”

„Viitoare Jocuri Olimpice de vară, care vor aduce elemente noi în sărbătorile tradiționale ale sportului, vor da un nou impuls întregii mișcări olimpice”, scrie în „SOVIETSKI SPORT” Serghei Pavlov, președintele Comitetului pentru cultura fizică și sport al U.R.S.S.

„Pentru noi principalul, a arătat Pavlov, nu este de a uimi pe cineva, ci de a organiza întrecerile în cele mai bune tradiții ale olimpismului, dezvoltîndu-le și imbogățindu-le în mod creator. Am realizat multe lucruri care pot fi caracterizate prin noulate și originalitate”.

S. Pavlov a subliniat că pen-

tru desfășurarea cu succes a Jocurilor mai trebuie să se facă încă mult. „Fără îndoială, scrie el, că programul sportiv va fi îndeplinit la termenele stabilite. Vor fi continuate eforturile pentru punerea la punct a organizării J.O. în toate domeniile”.

BERNARD HINAULT CÎȘTIGĂ PENTRU A DOUA OARĂ CONSECUTIV TURUL CICLIST AL FRANȚEI

PARIS, 22 (Agerpres). Penultima etapă a Turului ciclist al Franței, disputată între Auxerre și Nogent sur Marne, a fost cîștigată de purtătorul tricoului galben, francezul Bernard Hinault, care a parcurs 205 km în 5h 52:56.

Ultima etapă, a 24-a, Le Perreux sur Marne - Paris (181,3 km), a revenit de asemenea, lui B. Hinault, în 4h47:45, urmat în același timp de Zoetemelk. Astfel, cea de-a 66-a ediție a Turului ciclist al Franței s-a încheiat ieri, pe celebra arteră pariziană Champs Elysee, cu un adevărat triumf al rutierului francez Bernard Hinault (24 ani), care își înscrie pentru a doua oară consecutiv numele în palmaresul învingătorilor acestei mari curse. El a cîștigat 7 etape, între care 4 contra-cronometru individual. În clasamentul final, Hinault este urmat la 1,07 de Zoetemelk (Olanda), la 24,53 de veteranul cursei, portughezul Agostinho, în vîrstă de 36 de ani. În timp ce liderul de Kuiper ocupă locul 4, la 28,02.

● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ●

ATLETISM ● Francezul Thierry Vigneron a stabilit la Pommeraye (Franța) un nou record mondial pentru juniori la săritura cu prăjina, cu 5,52 m (v.r. - la apărirea cu 5,45 m) ● La Rieti, Pietro Mennea a stabilit cea mai bună performanță mondială pe 300 m realizînd timpul de 32,23.

FOTBAL ● La Strasbourg, în meci amical, F.C. Strasbourg și formația vest-germană F.C. Köln au terminat la egalitate: 3-3 (1-3) ● În campionatul de fotbal al ligii nord-americane, echipa Cosmos New York a învins cu 1-0 (0-0) formația Philadelphia, unicul gol fiind marcat de olandezul Neeskens. ● Turneul internațional pentru juniori, desfășurat în localitatea olandeză

Assen, s-a încheiat cu victoria echipei Poloniei. În ultimele partide: Polonia - Olanda 0-0; Norvegia - Danemarca 2-1.

MOTO ● Campionul mondial la motociclism, spaniolul Angel Nieto, a suferit un accident, devenind indisponibil.

ȘAH ● Turneul de la Budapesta a fost cîștigat de Ratmir Holmov cu 10 p. urmat de Tatai - 9 p. Nagy - 8½ p.

TENIS ● În grupa B a campionatului european pentru juniori (jucători pînă la 16 ani), echipa Franței a învins formația Ungariei cu scorul de 5-0. În timp ce reprezentativa Cehoslovaciei a întrecut, cu 4-1, selecționata Belgiei. ● În semifi-

nalele turneului de la Baastad, Borg 1-a învins cu 6-3, 6-1 pe Johansson, iar Taroczy 1-a întrecut cu 6-2, 4-6, 6-4 pe Proisy. În sferturile de finală ale turneului de la Washington, Vilas 1-a întrecut cu 6-3, 7-6, pe Masters Alte rezultate: Pecci - Higuera 6-1, 1-6, 6-3; Dibbs - Teitscher 3-6, 6-4, 6-0. În semifinalele Guillermo Vilas 1-a eliminat cu 6-2, 3-6, 6-2 pe Luis Clerc și va juca în finală împotriva lui Victor Pecci, învingător cu 6-4, 6-4 în fața americanului Eddie Dibbs. ● Turneul internațional de la Hilton Head a revenit lui Stan Smith care 1-a învins în finală cu 6-3, 6-2 pe Tim Gullikson.